Errata

The public review draft of "Criteria for a Recommended Standard: Occupational Exposure to 1-Bromopropane (1-BP)" is amended for clarity and accuracy as specified below:

Page 137:

Line 21: Delete "male" in male female B6C3F.

Line 22: Replace 0.020 m³/day with 0.06 m³/day.

Line 23: Replace 0.41 ppm with 0.64 ppm.

Line 25: Replace 0.41 ppm * 5.031 mg/m³ per ppm * 0.020 m3/day * 6 hour/24 hour / 0.0353 kg equation with 0.64 ppm * 5.031 mg/m³ per ppm * 0.06 m3/day * 6 hour/24 hour / 0.0353 kg.

Page 142: Line 16: Replace Table 7-7 with Table 7-5.

Page 149: Line 24: Replace Table 7-8 with Table 7-6.

Page 151: Line 4: Replace Table 7-7 with Table 7-5 and Table 7-6.

Page 254: Line 22: Replace Table B-3 with Table B-4.